



创富



淮安第一财富周刊

创富热线 13852336113 15152355883
微信号 wangrong13852336113_gemini_hexian_xingkong759370
淮海晚报创富俱乐部QQ群 82613937

创富商学院

轻松理财
快乐生活

Tip1

租车,现在就要下手

“十一”是婚礼旺季,也是市民自驾出游的好时候。此时,用车成为很多人的“刚需”。那么,今年的租车市场价格怎样?如何才能便宜地租到合适的车辆呢?



高档婚车再不抢就迟了

“现在已经陆续有人开始预订高档的婚车,出游用车也将在本周启动预订。”昨日上午,记者来到焦点租车行,总经理陈凯告诉记者,每年国庆期间都是租车旺季,今年又恰逢中秋和国庆假期重合,所以预计淮安租车市场需求要比去年增加20%左右。他建议,想要租用高档婚车的市民现在就应该进行预订,否则等到节前几天,可能会面临有钱也租不到车的窘境。

这番话并非“危言耸听”。据记

者了解,人们一般都选择成色较新的奥迪、宝马、奔驰等豪华品牌车辆作婚车,这类型的车在淮安市场上本来就存量有限,再加上婚车同品牌、同色、同型号的特殊要求,使得市场供给更加紧俏。“以前经常有人在婚礼前两三天才过来预订,这时候车行肯定没车了,只能临时联系私人车辆调配,这些车辆的价格自然会比正常车辆贵出不少。”一家租车公司的工作人员说。



出游用车可按需选择车型

陈凯表示,相较于高档婚车,出游代步车一般市场供给较为充足,车辆流转速度也快,即使遇到节假日,只要提前两三天预订通常都能租到。市民可以根据自己的行程安排和实际需要进行选择。

在具体车型方面,陈凯建议,如果在市区驾驶,一般马六、起亚

K5这些300元/天以下的车辆即可,也可以选择一些公司新推出的共享汽车,按照小时计费。如果是家庭长途游,则推荐7座商务车型,这样空间更大,一家人坐着比较舒服。而如果有市民热衷距离较长的户外自助游,那么高底盘的越野车最合适。



租车价格整体平稳

记者走访市区租车市场了解到,今年国庆期间,租车价格相对平稳。截至目前,除少数特别紧俏的高端婚车价格出现微涨外,其他车辆基本保持原来价位。“现在租车市场发展得比较成熟,市场上的租车公司比较多,价格也越透明,所以和去年相比,今年的租车

价格不会有太大变化。”不过,陈凯也同时提醒,根据往年的经验,随着假期临近,车源紧张,也可能有公司会上调价格,特别是较为抢手的商务车型,涨价的可能性最大。因此,他建议,有租车需求的市民,确定行程后可提早预订,以避免不便和损失。

国庆打算出去「嗨」?

先get这些攻略

本版文字
■王星



Tip2

“嗨”之前先上堂“安全课”

假期痛快玩耍,也别忘了安全。看看资深业内人士给大家带来的出游安全提示吧。

◎不要疲劳驾驶

携程旅游淮安地区负责人郭瑞志提醒,自驾游时一定要注意行车安全,切忌疲劳驾驶,最好有两个以上的司机进行轮换。“不久前,有一个去安徽自驾游的家庭,回程的时候因为过度疲劳发生追尾,所幸人没有大碍。不过,国庆期间车流密集,追尾事件肯定更容易出现。”

◎警惕低价购物团

郭瑞志建议,市民在选购旅游产品时,一定要找具有旅游业资质的正规渠道或旅行社进行预订,警惕无资质的商家,以免到了目的地出现黑导游宰客的情况。“现在很多金融机构和商家打着赠送福利的幌子,推荐低价游甚至免费游,其实这些大多都是购物游,游客不仅玩不好,钱也不会少花。”

◎注意境外安全形势

出境游的游客一定要注意旅游目的地的政治、安全形势。“比如印度、韩国,因为此前和中国关系紧张,现在不少旅行社已经不推或者减少推出相关线路,市民可以优先考虑缅甸、柬埔寨等对华关系友好的国家,价格便宜,也可避免相关风险。”郭瑞志说,此外,成行前,市民最好做足旅行安全和自救知识的准备,并提前熟知当地大使馆的联系方式,这样即便遇到语言不通的情况,也可以向大使馆求救。

◎提前选购保险、药品

进行海岛游时,海边涉水项目对游客的年龄、身体状况都有一定要求,游客一定要遵守景区工作人员和导游的安排,下海时必须穿上救生衣,且在出发前应携带应急药品,以应对可能出现的头疼脑热或腹泻等常见病。对于潜水、蹦极、登山等特殊项目,郭瑞志建议,在购买交通意外险的基础上,增加具有专业救援等保障的综合性旅游意外险。

责任编辑:何弦
美编:于腾龙



神旺酒店网址: www.sanwant.com.cn
酒店地址: 淮安市翔宇大道156号
预订热线: 0517-83775877

2017 同学会

活动时间: 2017.01.01 12.31

活动期间预订同学会可享指定优惠专案
预定热线: 0517-83775877

金秋食鲜

带着味蕾一起去旅行

活动时间: 2017年9月1日-11月30日

活动内容:

- 1、一楼苏洛吧,推出“至尊”美食组合,仅需48元/套。
- 2、三楼潮品集,推出秋季养生菜品,3-5人养生套餐(308元/套),正价入住酒店景观客房及以上房型可获赠30元抵用券。

预订热线: 0517-83775877

酒店地址: 淮安市翔宇大道156号